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About This Guide

If you are installing the device for the first time, please read this manual in advance and configure it step by step. Reboot the device once you finish the
configuration is required, including change the network environments, account number and so on. If you need more info, please go to our website
(www.flyingvoice.com) and download the user manual.

n Packaging list
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IP Phone Handset Stand Ethernet Cable QC PASS Quick Installation Guide
H Assembling the phone
' ] . Wall mount the phone
|:| Fix two appropriate screws on
the wall, and leave them about
1/4 distance from the wall.
| B . Attach the mounting bracket to
Shehe the position to be installed, then :
align and insert the mounting +

hole and slide down, ensuring
Yz the bottom slot has engaged.

If you are using an external power supply, please connect the power supply, and plug the power supply into the DC |
5V supply hub on the back of the phone. Note: Only the power supply from Flyingvoice is available. ,

Starting the phone

After the phone is connected the power supply, it will start the intialization process automatically. After that, the LCD will display “Flyingvoice” logo and
the phone will be ready to use.

Note:
1.If the phone does not show any above
information on the screen, please re-confirm

o] [

E)F?.s_\é installation steps and the connections.
H If it still doesn’t work, please replug the phone.
00 If there still no display on screen, please
contact the administrator or service provider.
powdap‘e, 2.ONLY USB storage devices and USB dongles

can be inserted into the USB port.

4.1 Network Settings

There are two ways to configure the network settings.

DHCP: By default, the phone attempts to contact a DHCP server in your network to obtain its valid network settings. e.g., IP address, subnet mask,
gateway address and DNS address.

Static IP Address: If the phone can’t connect with DHCP server, please configure IP address, subnet mask, gateway address, primary

DNS address and secondary DNS address manually.

4.2 Accessing the web management

Step1. Connect the phone to the Internet via the Internet port of the phone, connect your PC to the PC port of the phone with Ethernet cable.

Step2. Open web browser on your computer, enter the IP address (find the IP address by pressing Menu >My Status) into the address bar, and then press Enter key.
Step3. Enter the username (Default: admin) and password (Default: admin) in the login page and click Confirm.

4.3 Connect via wired network

Step1. Power on the phone.

Step2. Connect the Internet port of phone to the available network adapters (switches or routers) with Ethernet cable.
Step3. If there is DHCP server in network, you can find the IP address by pressing Menu >My Status.

4.4 Connect via Wi-Fi

Step1. Press@ button, then choose Basic Settings >Wi-Fi via A or V¥ button.

Step2. Choose “Available Network”.

Step3. Use A or ¥ button to select the network and press soft key “Con” to connect with it. Input the password if Wi-Fi authentication is required.
Note: If AP is connected, 7 will appear in the status bar on the main interface.

H Registering your phone

Input the device's IP address in the address bar of the browser. Then you can login SIP Account configure of the phone. Choose Enable on Line Enable,
input SIP Account parameters.

Configure information

— Basic Setup

Line Enable

— Subscriber Information

Display Name Phone Number

Account Password
— Proxy and Registration

Proxy Server Proxy Port

Outbound Server l:l Outbound Port

Backup Outbound Server l:l Backup Outbound Port

Allow DHCP Option Transport UDP
120 to Override SIP
Server
SIP Account Parameters
Name Description Name Description
Line Enable Enable Line or not Display Name The number displayed in callee

Proxy Server Domain name or IP address of SIP server Phone Number Number of telephone provided by SIP proxy

Outbound Server | Outbound proxy IP or domain name Account SIP account provided by SIP proxy

Outbound Port Service port of outbound proxy Password SIP password provided by SIP proxy

Proxy Port The port which SIP server supports of VoIP service (Default: 5060)
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Acerca de esta guia 4 ]| configurar o1 elsono |

Para la configuracion inicial, lea atentamente la guia de instalacion y realicela de acuerdo a los pasos correspondientes. Si necesita cambiar el entorno 4.1 Modo de conexién de red
de red o la cuenta, puede modificar la configuracion correspondiente. Cada modificacion debe guardarse y reiniciarse para que surja efecto. Para conocer

. i L . . ; X X R Por favor, determine a qué modo de acceso a la red pertenece y registre los parametros relevantes. Generalmente, hay dos formas de acceso a la red:
mas informacion, visite nuestro sitio web oficial (www.flyingvoice.com) para descargar el manual de usuario del producto correspondiente.

direccion IP dinamica y direccion IP estatica.

DHCP: De forma predeterminada, el teléfono obtiene la configuracion de red a través del servidor DHCP. Por ejemplo: direccion IP, mascara de subred,
puerta de enlace y servidor DNS.

Direccion IP estatica: Si el teléfono no puede obtener la configuracién de red a través del servidor DHCP, debe configurar manualmente la direccion IP,
la mascara de subred, la puerta de enlace, el servidor DNS preferido y el servidor DNS alternativo.

RRovorce

Adaptador de corriente - 4.2 Acceder a la pagina de configuracion (I'II'I)
_DEE (opcional) e - Primer paso: Conecte el puerto del teléfono a Internet a través de un cable de red y conecte el puerto de PC del teléfono a la computadora a través de ;
| : z :’ ) un cable de red. pa]
T o) Segundo paso: Abra el navegador web en la computadora, ingrese la direccion IP del teléfono en la barra de direcciones (presione la tecla suave del 'C_)
- teléfono para ingresar al menu> estado) y presione Enter.
Tercer paso: Introduzca "admin" en el cuadro de entrada del nombre de usuario de la interfaz de inicio de sesion, introduzca la contrasefia de
Teléfono IP Auricular Base Certificado de conformidad ~Guia de instalacion rapida administrador "admin" en el cuadro de entrada de la contrasefia y haga clic en Enviar.

E Ensamblar el teléfono

4.3 Conexion por cable
Si el teléfono esta fijado a la pared . . . - -
I P Primer paso: El teléfono esta encendido y se inicia normalmente.
Clavar dos tornillos apropiados en la pared
manteniendo una cuarta parte de la longitud

de cada uno de los dos fuera de la pared.

Segundo paso: Conecte un extremo del cable de red al puerto de Internet del teléfono y conecte el otro extremo del cable de red a un adaptador de
red disponible, como un conmutador o enrutador.

. . Tercer paso: Si hay un servidor DHCP en la red, presione la tecla suave para ingresar a Menu> Estado y podra ver la direccion IP en el teléfono.
Luego ajustar el angulo de la base del

teléfono y empujarlo hacia arriba para

fijarlo. Después abrochar el agujero para : 4.4 Conectar inalambrica

colgar en la pared en la parte posterior de

Ensamblar el auricular bt e ] . . .
la base al tomnillo. Por fin empujar hacia abajo

el teléfono para bloquearlo en su lugar.

Ensamblar la base
La conexion inalambrica se puede configurar a través de LCD.

Primer paso: Haga clic en el botén@, Luego use los botones A y ¥ para seleccionar "Configuracion basica> Red inalambrica”.

Segundo paso: Seleccione "Red Wi-Fi disponible" y la red inaldmbrica a la que puede conectarse se mostrara en la pantalla LCD.

Tercer paso: Use los botones A y ¥ para navegar, busque la red a la que necesita conectarse y luego presione la tecla suave "Conectar" para
conectarse. Si se requiere autenticacion Wi-Fi, complete la verificacion de identidad y la contrasefia.

Si utiliza una fuente de alimentacién externa, conecte un extremo del adaptador de corriente al puerto de alimentacion
y el otro extremo al puerto DC 5V del teléfono. Nota: solo aplicable al adaptador de corriente original

cender el teléfono

Una vez que el teléfono esté conectado a la fuente de alimentacioén, iniciard automaticamente el proceso de inicializacion. El teléfono se inicia

normalmente cuando ocurren las siguientes condiciones: H Registro telefénico

Primer paso: La pantalla LCD mostrara la interfaz de inicio del logotipo "Flyingvoice".

Ingrese la direccién IP del dispositivo en la barra de direcciones del navegador para iniciar sesion en la interfaz de configuracion de la cuenta SIP.

Segundo paso: Todas las luces del teléfono se encenderan. . P - X ) .
g P Seleccione "Habilitar" para habilitar la cuenta e ingrese los parametros de registro.

Tercer paso: Cuando el teléfono esta conectado al puerto de Internet y se puede conectar
ala red, el teléfono mostrara el estado de la direccion IP del puerto de Internet. Configuracion Basica
Cuarto paso: Fecha y hora, el estado de la linea.

DILE

— Configuracion Basica
Linea Habilitada Habilitar

— Informacion del Subscriptor

Nombre a Mostrar _6620 Numero de Teléfono 6620
Cuenta 6620 Contrasefia [reee—

DCsV

oso oL

Adaptador de corriente Servidor Proxy 192.168.80.80 Puerto Proxy 5060
Nota: Servidor de Salida Puerto de Salida 5060
- Lo . . N S s . " . Servidor de Salida Puerto de Salida de
1. Si la informacién anterior no se muestra en la pantalla del teléfono, confirme si la instalacién es correcta. Después de la confirmacion, si el de Respaldo Respaldo 5060
teléfono aun no puede iniciarse normalmente, puede intentar desenchufar el cable de alimentacion y volver a enchufarlo. Si atin no puede ver la
B - P . Permitir que la opcién Transport
pantalla, comuniquese con su administrador telefonico o proveedor de servicios. DHCP 120 reemplace
2. SOLO se pueden insertar dispositivos de almacenamiento USB y dongles USB en el puerto USB. el servidor SIP
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Parametros de registro SIP

nombre del
parametro

descripcion

nombre del
parametro

descripcion

Linea Habilitada

Ya sea para habilitar linea o no

Nombre a Mostrar

Este caracter se mostrara en la pantalla
LCD del teléfono.

Servidor Proxy

Nombre de dominio o IP del servidor SIP

Numero de Teléfono

Numero de teléfono proporcionado por
el servidor SIP

Servidor de Salida

IP del servidor proxy o nombre de dominio

Cuenta

Cuenta SIP proporcionada por el servidor SIP

Puerto de Salida

Puerto de servicio del servidor proxy

Contrasefa

Contrasefia SIP proporcionada por el
servidor SIP

Puerto Proxy

El servidor SIP admite el puerto de servicio VolIP, el valor predeterminado es 5060

A propos de ce guide

Pour la configuration initiale, veuillez lire attentivement le guide d'installation et le configurer selon les étapes correspondantes. Si vous devez modifier
I'environnement réseau ou le compte, vous pouvez modifier la configuration correspondante. Chaque modification de configuration doit étre enregistrée
et redémarrée pour prendre effet. Pour plus de méthodes d'utilisation, veuillez vous rendre sur notre site officiel (www.flyingvoice.com) pour télécharger
le manuel d'utilisation du produit correspondant.

Paquet d'inspe

rfvoree ' =9)

Adaptateur secteur
- (facultatif)
MINCRECRRTS -

e

Combiné Pied Guide d'installation rapide

Si le téléphone est fixé au mur
Fixez deux vis appropriées sur le mur,
gardez un quart de la longueur de vis

a l'extérieur du mur, réglez I'angle de

la base du téléphone et poussez-la ‘
vers le haut pour la fixer, puis fixez les

P

trous de fixation murale a l'arriere de

la base au vis, ensuite, poussez le
Assembler le combiné

téléphone vers le bas pour le fixer.

| Si vous utilisez une alimentation externe, veuillez connecter une extrémité de I'adaptateur secteur au port d'alimentation 1
| et l'autre extrémité au port DC 5V du téléphone. Remarque : uniquement applicable & I'adaptateur secteur d'origine i
I )

n Démarrez

Une fois le téléphone connecté a la source d'alimentation, il démarre automatiquement le processus d'initialisation. Le téléphone démarre normalement

lorsque les conditions suivantes se produisent :

Premier pas: L'écran LCD affichera l'interface de démarrage du logo "Flyingvoice" ;
La deuxiéme étape : Toutes les lumieres du téléphone s'allumeront ;

Troisiéme étape: Lorsque le téléphone est connecté au port Internet et peut étre
connecté a Internet, le téléphone affiche I'état de I'adresse IP du port Internet ;

La quatrieme étape : Date et heure, état de la ligne.

==

—

i
SRS
I
[Chorne | sumars 100

Adaptateur secteur

Noter:

1. Si les informations ci-dessus ne s'affichent pas sur I'écran du téléphone, veuillez confirmer si linstallation est correcte. Aprés confirmation, si le
téléphone ne peut toujours pas démarrer normalement, vous pouvez essayer de débrancher la prise d'alimentation et de la rebrancher. Si vous
ne visualisez toujours pas I'affichage, veuillez contacter votre administrateur téléphonique ou votre fournisseur de services.

2. Seulement les périphériques de stockage USB et les dongles USB peuvent étre insérés dans le port USB.

— 6 —
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n Connecter a Internet

4.1 Mode de connexion réseau

Veuillez déterminer a quel mode d'accés au réseau vous appartenez et enregistrez les parametres pertinents. Généralement, il existe deux manieres
d'accéder au réseau : I'adresse IP dynamique et I'adresse IP statique.

DHCP: Par défaut, le téléphone obtient la configuration réseau via le serveur DHCP. Par exemple : adresse IP, masque de sous-réseau, passerelle
et serveur DNS.

Adresse IP statique: Si le téléphone ne peut pas obtenir la configuration réseau via le serveur DHCP, vous devez configurer manuellement I'adresse
IP, le masque de sous-réseau, la passerelle, le serveur DNS préféré et le serveur DNS alternatif.

4.2 Visitez la page de configuration

Premier pas: Connectez le port Internet du téléphone a I'Internet via un cable réseau et connectez le port PC du téléphone a l'ordinateur via un
cable réseau.

Deuxiéme étape: Ouvrez le navigateur Web sur l'ordinateur, entrez I'adresse IP du téléphone dans la barre d'adresse (appuyez sur la touche
programmable du téléphone pour accéder au menu> I'état peut étre affiché) et appuyez sur Entrée.

Troisiéeme étape: Saisissez « admin » dans la zone de saisie du nom d'utilisateur de l'interface de connexion, saisissez le mot de passe
administrateur « admin » dans la zone de saisie du mot de passe, puis cliquez sur Soumettre.

4.3 Connexion filaire

Premier pas: Le téléphone est allumé et a démarré normalement.

Deuxiéme étape: Connectez une extrémité du cable réseau au port Internet du téléphone et connectez l'autre extrémité du cable réseau a une

carte réseau disponible, telle qu'un commutateur ou un routeur.

Troisiéme étape: S'il y a un serveur DHCP dans le réseau, appuyez sur la touche programmable pour entrer dans Menu> Etat, et vous pouvez afficher
I'adresse IP sur le téléphone.

4.4 Connectez-vous sans fil

La connexion sans fil peut étre configurée via I'écran LCD.

Premier pas: Cliquez sur le bouton(@, Utilisez ensuite les boutons A et ¥ pour sélectionner « Paramétres de base > Réseau sans fil ».

Deuxiéme étape: Sélectionnez « Available Wi-Fi Network » et le réseau sans fil auquel vous pouvez vous connecter s'affichera sur I'écran LCD.
Troisiéme étape: Utilisez les boutons A et ¥ pour parcourir, recherchez le réseau auquel vous devez vous connecter, puis appuyez sur la touche
programmable « Connecter » pour vous connecter. Si une authentification Wi-Fi est requise, veuillez remplir la vérification d'identité et le mot de passe.

H Inscription par téléphone

Saisissez |'adresse |IP de |'appareil dans la barre d'adresse du navigateur pour vous connecter & l'interface de configuration du compte SIP. Sélectionnez
« Activer » pour l'activation du compte et entrez les parametres d'enregistrement.

Réglages de Base

r— Réglages de Base

Ligne : Activation

— Information sur I'abonné

Nom Affiché 6620
Compte 6620

— Proxy Et Enregistrement

Numéro de Téléphone | 6620

Mot de Passe

Serveur Proxy 192.168.1.1 Port Proxy 5060
Serveur Sortant l:l Port Sortant 5060
Serveur Sortant de l:l Port Sortant de 5060
Secours Secours

Allow DHCP Option
120 to Override SIP
Server

Transport

| =
~ 3
\

Paramétres d'enregistrement SIP

le nom du L. le nom du ..
paramétre RECES parameétre REel

. Ao . . . Ce caractere sera affiché sur I'écran LCD
Ligne : Activation | Activer ou non la ligne Nom Affiché du téléphone

. Numéro de . s ]

Serveur Proxy Nom de domaine ou IP du serveur SIP Téléphone Numéro de téléphone fourni par le serveur SIP
Serveur Sortant IP du serveur proxy ou nom de domaine Compte Compte SIP fourni par le serveur SIP
Port Sortant Port de service du serveur proxy Mot de Passe Mot de passe SIP fourni par le serveur SIP
Port Proxy Le serveur SIP prend en charge le port de service VolP, la valeur par défaut est 5060
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Sobre esta guia

Se vocé estiver instalando o dispositivo pela primeira vez, leia este manual com antecedéncia e configure-o passo a passo. E necessario reiniciar o
dispositivo assim que terminar a configuragdo, incluindo alterar os ambientes de rede, o nimero da conta e assim por diante. Se precisar de mais
informagdes, acesse nosso site (www.flyingvoice.com) e baixe o manual do usuario.

Lista de embalagem
Etiovoc ' =

Adaptador de Furiovorce
A 2] 3] energia (opcional)
T~ -
Y 7 (8 . '
oo e
) <o)
Telefone IP Aparelho portatil Ficar de pé QC PASS Guia de Instalagdo Rapido

n Montando o telefone

e

Monte o telefone na parede

Fixar dois parafusos apropriados a parede,
deixando 1/4 do comprimento do parafuso
fora da parede, ajustar a base do aparelho
num angulo e empurra-lo para *
cima para o fixar, depois encaixar os N

| [ F

orificios de montagem na parede na parte

Conecte o aparelho de tras da base nos parafusos e empurrar

o aparelho para baixo para o fixar no lugar.

| Se vocé estiver usando uma fonte de alimentag&o externa, conecte-a e conecte-a ao hub de alimentagéo DC 5V na parte
| traseira do telefone. Nota: Apenas a fonte de alimentag&o da Flyingvoice esta disponivel.

Ligando o telefone

Depois que o telefone estiver conectado a fonte de alimentagao, ele iniciara o processo de inicializagdo automaticamente. Depois disso, o LCD exibira
o logotipo “Flyingvoice” e o telefone estara pronto para uso.

Observagao:
=1 i 1. Se o telefone ndo mostrar
e ] G G nenhuma informag&o acima na tela, por favor,
c ] ooy reconfirme as etapas de instalacio e as
- I e e g ‘f'_%t' conexdes.Se ainda n&o funcionar, reconecte o
. H telefone. Se ainda ndo houver exibicdo na tela,

entre em contato com o administrador ou
provedor de servicos.

2. SO dispositivos de armazenamento USB

e dongles USB podem ser inseridos na porta USB.

n Configurando seu telefone

4.1 Configuragdes de rede

Existem duas maneiras de definir as configuragdes de rede.

DHCP: Por padréo, o telefone tenta entrar em contato com um servidor DHCP em sua rede para obter suas configuragdes de rede validas. por exemplo,
endereco IP, mascara de sub-rede, endereco de gateway e enderego DNS.

Endereco IP estatico: se o telefone nao puder se conectar ao servidor DHCP,

configure o endereco |IP, mascara de sub-rede, endereco de gateway, enderego DNS primario e enderego DNS secundario manualmente.

— 9 —
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Adaptador de energia

4.2 Acessando o gerenciamento web

Passo 1. Conecte o telefone a Internet através da porta Internet do telefone, conecte seu PC a porta do PC do telefone com o cabo Ethernet
Passo 2. Abra o navegador da web em seu computador, digite 0 enderego IP (encontre o endereco IP pressionando Menu> Meu Status) na barra de enderego e
pressione a tecla Enter.

Passo 3. Digite 0 nome de usuario (padrao: admin) e a senha (padrdo: admin) na pagina de login e clique em Confirmar.

4.3 Conecte-se via rede com fio

Passo 1. Ligue o telefone.

Passo 2. Conecte a porta de Internet do telefone aos adaptadores de rede disponiveis (switches ou roteadores) com o cabo Ethernet.
Passo 3. Se houver um servidor DHCP na rede, vocé pode encontrar o enderego IP pressionando Menu> Meu Status.

4.4 Conecte-se via Wi-Fi

Passo 1. Pressione & bot&o e escolha Configuragdes basicas> Wi-Fi via A ou ¥ botéo.

Passo 2. Escolha “Rede disponivel”.

Passo 3. UsarAou ¥ para selecionar a rede e pressione a tecla “Con” para conectar-se a ela. Insira a senha se a autenticagdo Wi-Fi for necessaria.

Insira o endereco IP do dispositivo na barra de enderego do navegador. Em seguida, vocé pode fazer login na conta SIP e configurar o telefone.
Escolha Enable on Line Enable, insira os parametros da conta SIP.

Configure as informagoes

— Configuragdes basicas

Habilitar Conta

Habilitar

— Informagdes das Contas R

i
Nome de exibicao 6620 Numero de Telefone
Conta 6620 Senha

— Servidor SIP
Enderego do Servidor

6620

192.168.80.80 Porta do Servidor 5060
Porta Outbound 5060

Backup Porta Outbound | 5060

Enderego Outbound Server

Backup Outbound Server

i

Permitir DHCP opcao Transport UDP
120 para sobrepor o
Servidor SIP.
Parametros da conta SIP
Nome Descrigao Name Descrigao

Habilitar Conta Habilitar linha ou nao Nome de Exibi¢ao O numero exibido no receptor

Enderego do Nome de dominio ou enderego IP do

Numero de Telefone | Numero de telefone fornecido pelo proxy SIP

Servidor servidor SIP

Enderego .

Outbound Server | P de proxy de saida ou nome de dominio Conta Conta SIP fornecida pelo proxy SIP
Porta Outbound Porta de servigo do proxy de saida Senha Senha SIP fornecida pelo proxy SIP

Porta do Servidor | A porta que o servidor SIP suporta do servigo VolP. (Padrao: 5060)
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O OaHHoM PykoBoacTtBe

ﬂ]‘lﬂ I'IepBOHaHaﬂbHOI;I HaC’TpOVIKI/I BHUMaTENbHO NPOYTUTE PYKOBOACTBO MO YCTAaHOBKE U HaCTpOVITe €ro B COOTBETCTBUM C COOTBETCTBYHOLLUMW LLIAramu.
Ecnun Bam HY>XHO U3MEHUTL CETEBOE OKPY>XEHWEe UM YYETHYI0 3anncb, Bbl MOXETE U3MEHUTL COOTBETCTBYIOLLYYHO KOHd)MrypaLlVIK). Ka)moe n3meHeHvne
KOHChUrypaLmn AOIMKHO BbiTb COXPAHEHO W Nepe3aryLLeHo, YToBbl OHO BCTYNWMO B cuny. YTobbl y3HaTh O APYrMX METoAax UCMomnb3oBaHusl, NoceTuTe
Hall omumanbHbIv cainT (www.flyingvoice.com), 4To6bl 3arpysnTb pyKOBOACTBO MONb30BaTENs COOTBETCTBYHOLLErO NPoAyKTa.

4.1 Pexxum ceTeBOro noaKso4eHus

OnpepnenuTe, k KAaKOMy PeXxvMy [OCTyNa K CETU Bbl OTHOCUTECH, U 3anyLLMTE COOTBETCTBYHOLLVE NapameTpbl. Kak npaswurio, cyLecTByeT Aga criocoba
[ocTyna K ceTu: AnHamudeckuin IP-agpec v ctatudeckui IP-agpec.
DHCP: Mo ymonuyaHuto TenedoH nomnyyaet koHdburypauuto cetv yepea DHCP-cepsep. Hanpumep: IP-agpec, macka noaceTu, wnto3 n DNS-cepsep.

. Cratunueckui IP-agpec: Ecnv TenedoH He MOXeT nonyyunTb KoHdurypauuio cetn Yeped DHCP-cepeep, BamM HEOGXOAVMO BPYUHYO HACTPOUTL
--------------------------------------------------------------------------- IP-agpec, macky noacetw, LUMto3, npeanodTuTenbHbii DNS-cepep v anstepHatviBHbIN DNS-cepBep.

0 =

4.2 MNMoceTuTe cTpaHuUy KoHdurypaummn

nepBbIn war: Moakniounte VHTEepHeT-nopT TenedoHa k VIHTepHETY ¢ NomoLLbio ceTeBoro kabens v nogxntoymTte nopt MK TenedoHa k komnblotepy

LHyp TenedoHHo TpyGKu Apantep nuTaHus p— C MOMOLLbIO CeTeBOro kabens.
n l : :_ ; (onuvonaniHo) — Bropoi war: OTkpoiiTe BeG-6paysep Ha komnbioTepe, BBeauTe |P-agpec TenedoHa B aapecHoi CTPOKe (HaXMIUTe NPOrpaMMHyHo KasuLLy Ha
! EANCRECE TenedoHe, 4TOObI BOWTU B MEHIO> MOXHO MPOCMOTPEThL COCTOSHME) 1 HaxkmuTe Enter.
e ‘ D ¢ TpeTuii war: Beegute «admin» B none BBoAa MMeHW Nonb3oBaTens nHTepderica Bxoga B CUCTeMy, BBEAWUTE Naporib agMuH1cTpaTopa «adminy
- B nore BBOAA Napons n Haxmute «OTNpaBUTbY.
IP-TenecoH HayLLHUK ckobka kabenb CepTudukar cootBeTcTBUS  PyKOBOACTBO MO BbICTPOI

ycTaHoBke 4.3 NpoBoaHOe coeAuHeHue

n Cobepute TenedoH

nepBbIi War: TenedoH BKIOYEH U 3amycKkaeTcs HopMarnbHO.
Bropoii war: MoakniounTe oauH KoHeL, ceTeBoro kabensi k VIHTepHeT-NopTy TenedoHa, a Apyroi KOHeL, CETEBOro kaberns NoakmounTe K
[OCTYNHOMY CETEBOMY afanTepy, HanpuMep KOMMYTaTopy U MapLLpyTU3aTopy.

Ecnu TenedoH npukpenneH k cteHe
Sakpenwre ABa COOTBETCTBYHOLLMX LWypyna
Ha CTeHe, ocTaskTe 1/4 AnuHb! Wypyna Tpetuit war: Ecnu B cetn ectb DHCP-cepBep, HaXXmMUTe NporpamMMHyto KnasuLy, 4Tobbl BoiTv B MeHto> CTaTyc, U Bbl CMOXETE NPOCMOTPETH
CHAPYXKV CTEHbI, OTPEryNMpyITe yron IP-agpec Ha TenedoHe.

OCHOBaHUA Tened)oHa W NOATONKHUTE
ero BBepX, 4ToBbl 3achuKkcnpoBarTs,
3areM 3akpenute oTBepcTua Ans * 44 I'IoAchHVITI:. GGCHPOBOAHDﬁ
KpenneHus Ha CTeHe Ha 3aaHen
CTOPOHE OCHOBAHUSA K BUHTbI U HXXMUTE
CobBepure Tpy6ky Ha TenedoH, YTOBbI OH 3atUKCHPOBANCS nepBbIN War: Haxmute KHoMky @, 3aTem ¢ NoMOLLbI0 KHOMOK A 1 ¥ BbiGepuTe «OCHOBHbIE HACTPOVKI> BecnpoBoaHas ceTb.

P Ha MecTe. Bropoii war: Seleccione "Red Wi-Fi disponible" y la red inaldmbrica a la que puede conectarse se mostrara en la pantalla LCD.

Rl
Sl

-

CobepuTte ocHoBy BecnpoBofHOE COEANHEHNE MOXHO HACTPOUTBL C MoMoLLbto YKK-aucnnes.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, TpeTwuit war: Vicronbayiite kHonkv A 1 ¥ [51si NPOCMOTpa, HalauTe CeTb, K KOTOPOI HEOBXOAMMO MOAKIIOUUTLCS, @ 3aTEM HAXMUTE NPOrpaMMHyYH0
Ecnu Bbl Ucnonb3yeTe BHELHWIA UCTOYHVK MATaHUS!, MOAKIIOYUTE OAMH KOHeL, aganTtepa NUTaHus K MopTy NuUTaHus, a
Apyroi koHel - k nopty DC 5V Ha TenedoHe. MpumedaHue: NPUMEHVMO TOMBKO K OPUTMHANbHOMY adanTepy nuTaHus.

KnasuLLy «MoaknounTbCA» Ans noaknoyeHus. Ecnv Tpebyetcs ayteHTudmkaums Wi-Fi, BBeauTe AaHHble NOATBEPXKAEHUS IMHYHOCTU U Naporb.

|
)
. 3arpy3utbca

Mocne noakmntodeHus TenedoHa K UCTOMHUKY MUTaHUSt OH aBTOMAaTUYECKM 3arnyCTUT MPOLIeCC MHULManu3aLmn. TenedoH 3anyckaeTcst HopMarnbHO Npu
BO3HUKHOBEHWW CIEYIOLLIMX YCIIOBUIA:

nepebIit Wwar: Ha YKK-akpaHe oToBpasuTcst HauanbHbIi MHTepdeiic norotvna «Flyingvoice»:; Beeaute IP-agpec yCTp?MCTBa B afjpecHon cTpoke Bpay3sepa, YToObl BOWTU B MHTEPMENC HACTPOIKK yueTHON 3anuncy SIP. Beibepute «BkntounTby
NS BKIOYEHUS Y4ETHOW 3an1cy 1 BBEAUTE NapaMeTpbl perncTpaLmm.

Bropoii war: Bce namnoyku Ha TenedoHe 3aropstes;

TpeTuit war: Korga tenedoH noakntodeH Kk IHTEPHET-NOPTY 1 MOXET OblTb MOAKITHONEH K
WHTepHeTy, Ha TenedoHe GyaeT oTobpaxaTbes cocTosiHue IP-agpeca MHTepHeT-nopTa;
YeTBepThbIN wWar: [lata u BpeMsi, CTaTyc NMHWN.

OCHOBHbIE HaCTPOMNKK

— OCHOBHBIE HaCTpOVKM

AKTUBaALMS FIMHIAV AKTUBMPOBaTH

- TN - — WHdopmauus o noanmcuvke
J J s e - OTobpaxaemoe UMst 6620 TenedoHHbI Homep 6620

YyeTHas 3anuch 6620 Maponb [—

=

Apantep nutaHus

— Mpokeu u peructpauus

Wcxopsiwmin cepeep

Vcxopsawwii nopt 5060
Mpumeyanue:

1. Ecrm YyKa3aHHas BbllLe VIHd)OpMaLlMSl He 0T06pa»<aeTcs| Ha 3KpaHe Tenecbc;Ha, nposepbTe NPaBUIbHOCTb YCTaHOBKN. Mocne
noareepXxaeHuns, ecnu Teﬂed)OH no-npexHemy He 3anyckaeTcs HopMarbHO, Bbl MOXETE MOMbITaTbCA OTKIYUTL LUHYP NUTaHUA U CHOBa
NoAKKYUTL ero. Ecnvi Bbl No-npexHeMy He BUAMTe AuCnnen, obpaTtutecs K agMUHUCTpaTopy TenedoHa Unm nocTaBLLKY YCIyr.

2. B USB-nopt MoxHo BCTaBnsTh Tonbko USB-Hakonutenu n USB-kntouu.

|

3anacHom ucxoasLmn BanacHoit ncxoasLLwit 5060
cepsep nopt

Wcnonbsosate DHCP
onuuio 120

Transport
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MapameTpbl peructpauun SIP *?ﬁ;ﬂﬂ'

s Onucanue st onaeene WRBBEFADRREEE, HRENSEHTRE. NEESRNEHFERKS, TRIETES. SRERER
EUARE. BRATEN. BSEMAE, BHERAEAME (www.flyingvoice.cn) FEABR ™R HEAER.
[aHHoe 3Ha4eHue Byaet oTobpaxaTbest
AKTMBaLlMFI INNHUN BKnounTb NMUHUIO OToGpamaemoe nmsa

Ha XK-akpaHe TenedoHa. n ﬁ!ﬁﬂ % ________________________________________________________________________________

Tenedo " HoMep, NpeaocTasnel 7 5 IR i ST < . N ’ "
Mpokeu cepeep [LlomeHHoe umsi uny IP-agpec SIP-cepsepa | TenecboHHbiit Homep Slg-ci)p::::lMH MEP, MIPEAOCTABNEHHLIN BRECHUENFREEEI TEARSYG, ERVIESENEEFTRR.

Vexopawmin e
cepBSpm IP Un1 JOMEHHOe MMS NPOKCU-CepBepa YueTHas 3annch Z?S_T::;BZZZT;" SIP, npepocTasnerHas <
N . Mapornb, npesocTaBneHHbINn
Vexopawmn nopt CepBU1CHbIN NOPT NPOKCK-cepBeEpa Maponb SIP-cepsepom I & 4
1 (2] [a.)
Mpokeu nopt CepsucHbii nopt VolP SIP-cepsepa , no ymonyaxuio - 5060 ! :J‘ : z -
%] [o-] #) =
EBIEEM It X%
BEEL ]
EERTIERAEIEN: EBENEEEEL
" BEEY NG LT
HEE L, HEEEIMREL/4
HIELKE, BIENE
ERERER LEES wpy
ElE, BEREY BN :
+

EIEILMTFEe L, T
AERE L >~ BENEZHENML.
3 @ EICERIMERER, BEBRESRSN—HEERRED, B—HEE |
! EMMDC5VIERO. #: NERAFHRERFERS |

EMEEERE, SEDFBNAKIRE. ENHIAUTERIERBR:
B—%: RRETREREET “Flyingvoice” logoBHRE;

BoH: ENLFRAENITRES;

BEY: HENBEEInternetiiO, HAUEEDInternet

BERT, BN R RERMIEOIPHIERE;

WP BEMETE, linefRKiR.

ST

DCsVv

oo

g
;|
I

i 1. EHERESEETULESR, BRASTREER. BWAGEENNATEAEERDIERE FTORELHBRE L. |
| BENABFIETR, FRACHBIEEEAIRSEHS. 3
| 2. USBEONXFHAURFHEBEUKRUSBNERIRE, !
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4.1 AEEEER
EHELEHMEZNERBTH—F, HICREXSH, @EMBBASXNEFRM: hSKEIPHLE, EAIPHL,
DHCP: ENEIAEIDHCPIRS S ABM KR B, Hlgn: IP#hak., FMEIB. MXFADNSRS 28,

BEIPHN: FiEV L EZESDHCPIRSBFNMBEE, WEEFHERBEIPHIE, FREIP., MK, HiEDNSRS
BMEZIEDNSIRSS 28

4.2 hiREEERE

B—% BiENMInternet@ ML IENInternet®, FIENHPCOE T ML S BMAEIE,

BoH BN EMRMITN NS, Eihitf R NENAIPHN (EEN ERRBEARE-RETEE) , KEnteri,
BZS cERRAEMAPIBNEPEAN “admin” , ZBHANEPHAEERED “admin” , AHRERX.

4.3 EiEEE

E—% ENEEEHEEBN.

BoH BRMEN—HEEHENInternetil 0, HEMENE —HEZNTANONEBERE, WRIRNHBHS,
E=H EMEDEDHCPIRS S, RUBHARE>RE, THEENLEEHIPHYL,

4.4 EETE

@ LCDER B 4 2.

B8 SERAO, RECHANVREAEE “EMBE>-TLEME .

Bo% %E TAWI-FINE” , LCD R ERET UEBNTLEME,

B=F SHRANVRAHTAY, RICEEEENMEGCERE S #TEE SBEWI-FIAE, BHEE SHRIENRG,
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BEHNER:

RSHEEW YENAT R, BUERIRAR, UETHRINMENCRHMNERS, BRDENHNNRSRLIZNANRR,
UERIERAERHEFNERRS.

IENARE —FERE, KFYEP NEGRSEN, 2ERR, A VERNAFRRULASEAZRIMNRS. HiEMRK
R 37 R R LB R e BY 2R H E B9 18] R

HIERRSS:

HigEE: YENAETARES &

HERA: BEMIFRZAR, MRRFREARBRRECH, —FRAEARAREERE, —FEEBIKIAERT

& 2%; FEARFRABRESERNEE, WEATY. REFZ. HEFNSFREEMNBITR, QREHEIRIES TxE,
i EREEN, FRERMABER-EZEER (F) DEERSBLE.
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